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Rekordrészvétel az Ovi-Kosár Kupán

A Continental Aré-
nában rendezték meg
az Ovi-Kosár Kupa
sorozat következõ ál-
lomását múlt ked-
den, amelyet negye-
dik alkalommal szer-
vezett meg az Ovi-
Sport Közhasznú Ala-
pítvány, a Nyíregyhá-
zi Sportcentrum Nonprofit Kft. és a Nyíregyházi Élsport
Nonprofit Kft. A gyerekek 8 pályán zajló izgalmas mér-
kõzések keretében mérhették össze kosárlabdatudásukat.
Dr. Molnár Andrea, a szervezõ alapítvány elnöke kiemel-
te: céljuk a sportágspecifikus testnevelés megvalósítása,
és örömmel tapasztalják, hogy az infrastrukturális fejlesz-
tések révén egyre több sportág válik elérhetõvé. A nyír-
egyházi esemény országos szinten is kiemelkedõ, mind
a részvételt, mind a hangulatot tekintve. Dr. Mohácsi
Máté, a Nyíregyházi Élsport Nonprofit Kft. ügyvezetõje
korábban azt remélte, hogy a következõ Ovi-Kosár Ku-
pán kétszáz óvodás vesz részt – ez most teljesült, hiszen
több mint 210 gyermek érkezett a Continental Arénába.
Az eseményt ünnepélyes díjátadó zárta, amelyen min-
den részt vevõ gyermek személyesen vehette át jól meg-
érdemelt ajándékát és érmét.

Történelmi idõutazás – Tablók mesélnek Nyíregyháza múltjáról
A Jókai Mór Általános Iskola diákjai múlt kedden inter-

aktív történelemóra keretében ismerkedtek Nyíregyháza
múltjával a Városalapító atyák szobránál felállított kültéri
kiállításon. A Város-Kép Nonprofit Kft. megbízásából ké-
szült tablók közérthetõen mutatják be a város történetét a
kezdetektõl híres épületein és személyein át. Ilyés Gábor
helytörténész szerint ez egyfajta várostörténeti alap, ami
erõsítheti a helyiek és látogatók kötõdését Nyíregyházá-
hoz. A kiállítás június végéig megtekinthetõ.

Nyolcadikos jókais diákok interaktív történelemóra
keretében ismerkednek Nyíregyháza 272 évvel ezelõtti
újratelepítésének történetével. Szerencsés helyzetben
vannak, hiszen tanáruk, Ilyés Gábor helytörténész a tan-
órákba is rendszeresen becsempészi Nyíregyháza múlt-
jának fontos mozzanatait. A Városnap alkalmából felállí-
tott kültéri kiállításon bárki megismerkedhet Nyíregyhá-
za múltjával: a város alapításától a tirpákok érkezésén át
híres épületekig és neves szülöttekig. A közérthetõ és
látványos tárlat minden korosztálynak szól.

Várostörténeti alap
Ilyés Gábor, a tablók tartalmi szerkesztõje – aki egy-

ben a város Nyíregyházi Napló címû hetilapjának hely-

történeti rovatát is rendszeresen írja – úgy véli, a kiállítás
nemcsak alapvetõ ismereteket ad, hanem a város múltjá-
nak mélyebb megismerésére is ösztönöz. – Ez egy olyan
várostörténeti minimum, amelyet minden városlakónak
ismernie kell. Ez valóban csak egy alap, ugyanakkor al-
kalmas lehet arra is, hogy egy ide látogató turista végig-
nézi, és kedvet kapjon elmélyedni Nyíregyháza történe-
tében – mondta.

„Hoppá, ez is az én városom?”
Ilyés Gábor pedagógusi hitvallásának tartja, hogy aki

ismeri lakóhelye múltját, az jobban szereti és erõsebben
kötõdik hozzá. Ezt a szemléletet igyekszik tanóráin is
közvetíteni, amikor diákjaival a város történetét a ma-
gyar történelem összefüggéseiben mutatja be. Szerinte a
kiállítás segít újra felfedezni a várost: van, aki megerõsí-
tést kap, más pedig rácsodálkozik Nyíregyháza múltjára.
– Biztosan vannak, akik meglepõdnek, és azt mondják:
hoppá, ez is az én városom! Szívesen megnéznék itt egy
térfigyelõ kamerát, hogy lássam, milyen arcokat válta-
nak ki ezek a képek az emberekbõl. Van, aki bólint, hogy
‘ezt tudtam’, más viszont meglepõdik: ‘ez is Nyíregyhá-
za?’ vagy ‘tényleg így történt?’. És akadnak olyanok is,
akik talán fanyalognak, hogy ‘ez kimaradt, az hiányzik’.

De ez abból fakad, hogy ez valóban csak egy minimum,
és bízunk benne, hogy a tablóknak lehet folytatása is –
fûzte hozzá a helytörténész.

Médiacentrumunk, a Város-Kép Nonprofit Kft. megbízá-
sából készült tablók június végéig megtekinthetõk, így
még van lehetõség arra, hogy iskolai csoportok és más
érdeklõdõk ellátogassanak a helyszínre, és közelebbrõl
is megismerkedjenek Nyíregyháza történetével.

(Szerzõ: Boros Rita)

Nyolcadszor is gurult a Piknik

Idén nyolcadik alkalommal rendezték meg a Bringa Pikniket Nyíregyháza és Tokaj között május 24-én. Az esõs,
hûvös idõ ellenére több mint 300 kerékpáros vett részt az eseményen. A legfiatalabb résztvevõ 8 éves volt, míg több
hetven év feletti bringás is teljesítette a távot. A cél most is a kerékpározás és a Nyíregyháza–Tokaj kerékpárút
népszerûsítése volt. A célban programok és a hegykerülõ szakasz várta a résztvevõket, akik közül néhányan akár
100 kilométert is letekertek a nap folyamán.

Vízi látványosság egész nyáron

A NYÍRVV Nonprofit Kft. munkatársai a múlt hét
közepén ismét kihelyezték és üzembe állították a
Bujtosi Városliget egyik legnépszerûbb attrakcióját,
az úszó szökõkutat – adta hírül a társaság. A szakem-
berek idén is gondoskodnak arról, hogy a látványos
vízi élmény zavartalanul mûködjön a nyári idõszak-
ban. A szökõkút nem csupán esztétikai élményt kí-
nál a tóparton sétálóknak és kikapcsolódni vágyók-
nak, hanem fontos szerepet játszik a víz minõségé-
nek megõrzésében is. A szerkezet teljes kapacitással
üzemel, és naponta 10:00 és 22:00 óra között min-
den egész órában látványos vízi show-t nyújt, amely
körülbelül 10 percig tart. Az esti órákban a bemuta-
tót hangulatos díszkivilágítás teszi még különlege-
sebbé, így a látogatók nemcsak napközben, hanem
sötétedés után is élvezhetik a különleges látványt.
Ha kellemes kikapcsolódásra vágyik, látogasson el a
Bujtosi Városligetbe, és gyönyörködjön a szökõkút
nyújtotta látványban egy séta vagy pihenés közben!
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Egyes állatvédelemhez kapcsolódó megállapodások és akcióterv

  Nyíregyháza, 2025. 05. 21. – Nyíregyháza évek óta elkötelezett az állatvéde-
lem terén – hangzott el az Állategészségügyi Telepen tartott szerdai sajtótájékoz-
tatón, amelyen a Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvánnyal kötött támogatási
szerzõdés beruházásait mutatták be. A telep új kutyaházakkal, kerítéssel és egy
kifutóval is bõvült.

Az önkormányzat 2025-ben támogatási szerzõdést kötött a Közös ügyünk az állat-
védelem Alapítvánnyal ebrendészeti telep fejlesztésére. A 8.940.800 Ft-os támo-
gatásból az önkormányzat

54 kutyaházat szerzett be az Állategészségügyi Telep számára, továbbá
a bekerült ebek fotózására, videózására és póráz nélküli mozgatására alkalmas
kutyakifutó, valamint
gyepmesteri kennelsor, illetve
az állategészségügyi lerakótól elválasztó kerítés is épült.

Az Állategészségügyi Telep 2015-ben került átadásra, majd befogadóképessége
2018 decemberétõl megduplázódott. Az addigi 54 kennel helyett 108 kennel áll
rendelkezésre a befogott ebek elhelyezésére, mely lehetõvé teszi az örökbe
nem adott állatok hosszabb tartását is. Az Állategészségügyi Telep számára a
prevenció ugyanúgy fontos és szükséges feladat, mint a már utcán lévõ, kóbor
állatok humánus befogása, tartása és gazdásítása. A telepen 2018 óta több mint
640 eb ivartalanítása történt meg.

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány célja, hogy erõsítse az állatbarát
szemléletet azokon a területeken is, ahol az állatvédelem céljainak érvényesülé-
se, az emberek és állatok jólléte és biztonsága különösen fontos. Az országos prog-
ram keretében nyújtott alapítványi országos program célja egységes, állatbarát
szemléletû feltételrendszer mentén támogatást nyújtani az önkormányzati fejlesz-
tésekhez.
A telepek többek között:

hosszú távú akciótervet készítenek a kóbor állatok számának csökkentésére,
ismerik és alkalmazzák a vonatkozó jogszabályok elõírásait (ez a támogatástól
függetlenül kötelezettségük),
együttmûködnek állatvédõ szervezetekkel,
néhány férõhelyet fenntartanak közigazgatási vagy büntetõeljárásban lefoglalt,
elkobzott állatok számára.

A telepre sok esetben legyengült immunrendszerû, rossz fizikai kondícióban lévõ
ebek kerülnek be. A szigetelt kutyaházak (elsõsorban a hideg évszakokban) az
állatok fizikai felépülésének, kondíciójának javulását, valamint minden eb szá-
mára a komfortosabb elhelyezést segíti elõ. Az Állategészségügyi Telep területén
kialakított, elkerített kutyafuttató (kutyakifutó) megépítése pedig a jövõben pozi-
tív hatással lehet a telepen elhelyezett kutyák közérzetére. A kifutó által lehetõ-
ség nyílik ugyanis az állatok szabadabb mozgásterének biztosítására, valamint
elõsegíti az örökbefogadás szempontjából lényeges, jobb minõségû képek és vide-
ók készítését, növelve ezzel az ebek örökbefogadási esélyeit. Az Állategészség-
ügyi Telep egy része állati melléktermék gyûjtõ-átrakó részként funkcionál. Annak
érdekében, hogy a jövõben a prevenció jegyében a telepen nagyobb létszámú
rendezvény vagy iskolai, óvodai látogatások is megvalósulhassanak, indokolttá
vált ezen rész kerítéssel történõ elválasztása.

Dr. Kása Brigitta aljegyzõ, hatósági fõosztályvezetõ az eseményen kiemelte: –
Nyíregyháza évek óta elkötelezett az állatvédelem terén, az elmúlt egy évben
pedig ez még fokozottabban jelen van. Egy stratégiát építettünk ki arra, hogy
hogyan váljon kutya- és állatbarát várossá a település. Ennek a tavalyi évben
kézzelfogható és a kutyatartók számára jó példa volt a Kutyázz Nyíregyháza!
program, amely ingyenesen igénybe vehetõ – futtatónként kétalkalmas –  enge-
delmességi kutyasulit jelentett a saját fenntartású 6 városi kutyafuttatóban; a nyílt
örökbefogadási nap; az állatbarát térkép, valamint a kutyafuttatók fejlesztésére is
kiemelt figyelmet fordítottunk.

Dr. Kovács Ferenc polgármester a helyszínen hangsúlyozta: fontos, hogy a lakossá-
got érzékenyítsék a felelõs állattartásra és az örökbefogadásra egyaránt. A kutyaba-
rát fejlesztések ráadásul a város fejlõdésére és közösségi életére is pozitív hatással
vannak. – Nagyon sok, különösen egyedül élõ embernek a kutya a társa, s ezért is
tartottuk fontosnak ezeket a fejlesztéseket, programokat. Nagy öröm számunkra,
hogy ebben partnerre találtunk a Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvánnyal.

Nyíregyháza önkormányzata a civil szervezetekkel is folyamatos és jó kapcsolatot
ápol az állatbarát témák területén is. A polgármester hozzátette: remélhetõleg egyéb
olyan programok is születnek majd, melyek tovább népszerûsíthetik a kutyatartást.

Sportfórumot tartottak Nyíregyházán.
Az elmúlt öt évet értékelték a városhá-
zán, és több, a sportot érintõ beruházás
került szóba. A város a fejlesztések mel-
lett közel 400 millió forinttal támogatta a
sportot.

Atlétikai Centrum, uszoda, Városi Sta-
dion. Számos nagy, sportot érintõ beruhá-
zás valósult meg az elmúlt öt évben Nyír-
egyházán. A 2019–2024 közötti idõszakot
értékelték a városházán rendezett sportfó-
rumon, melyen egyesületek vezetõi vet-
tek részt.

Kettõs célú sportberuházások
Megnyitójában dr. Kovács Ferenc, Nyír-

egyháza polgármestere is a fejlesztéseket
emelte ki. – Az elmúlt évek tudatos sport-
beruházásai mögött kettõs célunk volt: egy-
részt modern sportolási körülményeket biz-
tosítani az itt élõk számára, másrészt meg-
teremteni a nemzetközi versenyek rende-
zésének lehetõségét. Mindkét cél megva-
lósult, a városi sportinfrastruktúra óriási
mértékben fejlõdött – mondta.

Élen a sportban
Nyíregyházán az elmúlt 5 évben szá-

mos szabadtéri kondipark és kerékpárút
épült, megújult az Arany János Gimnázi-
um tanuszodája, tornatermeket korszerû-
sítettek, és több nagy sportrendezvény

Ötéves sportmérleg:
uszoda, atlétika, stadion és

sportoló közösség
helyszíne volt a megyeszékhely. 2020-ban
és 2022-ben a Tour de Hongrie, három al-
kalommal a Rally Hungary házigazdája le-
hetett a város, de tenisztorna, strandröp-
labda, Extreme Trail verseny, Bringa Pik-
nik és futófesztivál is rendszeresen színe-

síti a programot, valamint népszerû a Moz-
dulj Nyíregyháza! is.

Folyamatos önkormányzati
támogatás

A város költségvetésének terhére pedig
kiemelt támogatást kapott a sport. – Ön-
ként vállalt önkormányzati feladatként,
saját erõbõl segítettük a sportot, 2019–2024
között közel 400 millió forinttal. Fontos ki-
emelni, hogy a Covid idején sem vontuk
meg a támogatásokat, és nem engedtük el
a sportszervezetek kezét. Sõt, a keretössze-
geket igyekeztünk évrõl évre növelni – tet-
te hozzá Jászai Menyhért, Nyíregyháza al-
polgármestere.

Nemzetközi sportélet
Az elmúlt években a Nyíregyházi Sport-

centrum az egyik legnagyobb vidéki egye-
sület lett, és nemcsak utánpótlás-nevelés-
sel, hanem rangos nemzetközi események
szervezésével is foglalkoznak. A nagy lé-
tesítmények közül az Atlétikai Centrum fo-
lyamatosan fogad külföldi sportolókat, akik
Nyíregyházán edzõtáboroznak.

(Szerzõ: Dankó László)
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Nyíregyházára érkezett a Build the Change
fenntarthatósági program

Kapacitásbõvítés a Debreceni úton:
a Metró csomóponttól a nagykörútig válhat könnyebbé a közlekedés
Újabb jelentõs beruházás körvonalazódik Nyíregyhá-

zán, ami a közlekedés biztonságát növeli. Az Építési és
Közlekedési Minisztérium tavaly adott megbízást tanul-
mányterv és környezetvédelmi engedély elkészítésére a
négyes fõút bevezetõ szakaszára. A Metró csomóponttól
a nagykörútig terjedõ beruházásnak a kapacitásbõvítés
a célja. A napokban tervzsûrizés is történt a városházán,
így kialakulni látszanak a fejlesztési projekt részletei.

Több lehetséges szimulációját is bemutatták a Debreceni
út megújuló csomópontjainak, amit szintén megvizsgált a
tervtanács. Nyíregyházának számos fontos bevezetõ útja
van, de talán ezek közül is kiemelkedik az, amely Debre-
cen felé vezet, vagy éppen felõl, merthogy mindkét irány-
ban sokszor jelentõs a forgalom. A Déli Ipari Park fejleszté-
sének és a nagykörút bezárásának eredményeként
megnövekedett a centrumból kifelé, illetve a városba irá-
nyuló forgalom – már ez is indokolná a kapacitás bõvítését.

Új felüljáróval és bevásárlóközponttal
is számoltak

Ám az elképzelések kitekintenek a szintén az ipari park-
kal összefüggésben születõ Simai úti felüljáró tervezésére
is, hiszen évtizedes távlatokban gondolkodnak egy ilyen
projekt során – nyilatkozta kérdésünkre Nyíregyháza alpol-
gármestere. – A tervcsomag számol egyéb fejlesztésekkel
is. A közgyûlés elõtt is napirenden volt, hogy a régi Fészek
Tüzép területén – ami egy barna övezet –, reményeink sze-
rint 2026-ban egy bevásárlóközpont létesülhet, legalábbis
egy befektetõ már közölte szándékát, amely megnövekedett
forgalmat generálhat a környéken. Látható, több nagy beru-
házás gyakorol hatást a forgalom átrendezõdésére a követ-
kezõ években, amivel foglalkozni kell – tekintett elõre.

Több változat alapján döntöttek
– A tavaly májusban elindított folyamat részeként hív-

ta össze most az Építési és Közlekedési Minisztérium a
tervzsûrit. Minden egyes csomópontnál több variációt

a közúti forgalom kiszolgálása a cél, a kerékpárutaknak
a hálózatba illesztését is vizsgálta ez a tervfázis, egyez-
tetve több kerékpáros szervezettel, valamint a helyi kö-
zösségi közlekedés szolgáltatójával. A közelben, a Lidl
üzlet környékén terveznek egy másik jelzõlámpás cso-
mópontot – ezek összehangolása is komoly feladat –, a
szemközti barnamezõs területen ugyanis nagy valószí-
nûséggel bevásárlóközpont épülhet, és meg kell elõzni,
hogy késõbb torlódási gócpont legyen a környéken.

Évtizedes távlatokban gondolkodnak
– Itt gondolatban eljutottunk a nagykörút csomópont-

jához, melynek tervei és maga a bezárás nem olyan ré-
gen készült, de akkor még nem voltak ismertek az ipari
parki fejlesztések és a Simai úti felüljáró megépülésének
lehetõsége. A mostani tervváltozatban kitekintett a ter-
vezõ arra is, hogy mi lesz 15–20 éves távlatban. Összes-
ségében ezeknek a csomópontoknak az együttmûködése
a legfontosabb cél, hogy ez jól tudjon mûködni – tájé-
koztatott dr. Podlovics Roland.

Elsõ a környezetvédelmi engedély
A gazdaságfejlesztésért felelõs alpolgármester hozzá-

tette, a következõ mérföldkõ június hónap végén lehet,
amikor a környezetvédelmi engedély mostani döntések-
nek megfelelõen kidolgozott bírálati tervdokumentáció-
ját fogják bemutatni, és ha az is zöld lámpát kap, akkor
folytatódhat a környezetvédelmi engedély megszerzése,
amely november végére várható. Ha az engedélyes kivi-
teli tervezés közbeszerzési eljárását jövõ év elején el
lehetne indítani, akkor 2026 nyár közepére akár le lehet-
ne szerzõdni a minisztériumnak a tervekre, melyek elké-
szítése másfél-két év is lehet, bár ilyen részletekrõl még
nem egyeztettek. És amennyiben a forrás rendelkezésre
állna, leghamarabb 2028-ban lehetne kivitelezõt válasz-
tani egy nyílt tenderen, majd utána kezdõdhetne a fizi-
kai megvalósítás, amelynek idõtartamához elõször a konk-
rét terveket kellene látni.              (Szerzõ: Tarczy Gyula)

A LEGO Csoport globális fenntarthatósági programja,
a Build the Change megérkezett Nyíregyházára, a Mó-
ricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtárba, ahol a Védd
a madarakat, kezedben a jövõ témára épülõ foglalkozá-
sok indultak el. A játékon keresztül zajló környezettuda-
tos nevelés célja, hogy a gyerekek kreatívan gondolkod-
va saját megoldásokat dolgozzanak ki valós problémák-
ra legókockák segítségével.

A Build the Change, azaz Építsd meg a változást! a
LEGO Csoport által, szakértõk bevonásával kialakított
fenntarthatósági program, amelynek célja, hogy a gyere-
kek valós problémákról halljanak, tanuljanak és erre az
adott felvetésre saját ötleteiket, megoldásaikat építsék
meg legókockák segítségével.

Több mint játék
A program témája: Védd a madarakat, kezedben a jövõ

– errõl már Chresten Bruun, a LEGO Manufacturing Kft.
ügyvezetõ igazgatója számolt be programnyitó sajtótájé-
koztató keretében. – A program címe, hogy „Építsd meg
a változást”: ez arra szólítja fel a gyerekeket, hogy saját
ötleteiket használják fel a fenntarthatósággal, konkrétan
most a madárvédelemmel kapcsolatban. Ez egy globális
programunk, sok helyen kipróbáltuk már, nagyon jól mû-
ködõ módszertan, és bízunk abban, hogy a mi szerepvál-
lalásunk is segíteni fogja a célt – emelte ki az esemé-
nyen az ügyvezetõ igazgató. Chresten Bruun hozzátette:

a LEGO Csoport a jövõ építõinek készít játékokat, ame-
lyek felszabadítják a gyerekek kreativitását. Örömükre
szolgál, hogy a nyíregyházi gyár mellett a város és a
könyvtár is partner a programban.

Könyvtárból közösségi élménytér
Tomasovszki Anita, a Móricz Zsigmond Megyei és Vá-

rosi Könyvtár igazgatója megjegyezte, a LEGO Csoport
támogatásával 2023 márciusa óta futó „Kocka Kedd” prog-
ramjuk már több mint 1100 gyermeket ért el, játékos,
kreatív formában segítve fejlõdésüket a könyvtári környe-
zetben. Projektjük most új szakaszba lépett a LEGO Build
the Change kezdeményezéshez való csatlakozással. –
Védd a madarakat, kezedben a jövõ címmel indul foglal-
kozássorozat a Gyermekkönyvtárban. Az ingyenes alkal-
makat minden hónap második és negyedik csütörtökén
tartjuk, elõzetes regisztrációval a Gyermekkönyvtárban.
Emellett célunk, hogy a vármegye kisebb településein
élõ gyerekekhez is eljuttassuk a programot – tette hozzá.
Tomasovszki Anita azt is elárulta, terveik szerint egy év
alatt akár 1200 gyermeket is meg tudnak szólítani a prog-
rammal.

Partnerség a városért és a gyerekekért
Az eseményen dr. Kovács Ferenc polgármester hang-

súlyozta, a fenntarthatóság különösen fontos az önkor-
mányzat életében, fõként, ha egy adott program a gyer-

mekek szemléletformálását helyezi a fókuszba. – Ez a
program a város jelenét és jövõjét is meghatározza. A
LEGO Csoporttal való kapcsolatunk évek óta szoros és
eredményes – ennek egyik fontos találkozási pontja a
könyvtár, de korábban az állatparkban is közösen valósí-
tottunk meg kezdeményezéseket. A LEGO Város rendez-
vénytõl kezdve egészen a kórházi együttmûködésekig
számos területen voltak partnereink, támogatásuk folya-
matos és sokrétû – fûzte hozzá dr. Kovács Ferenc. Az
eseményen ünnepélyesen elhelyezték a Build the Change
legómozaik utolsó darabjait, amely mostantól a Gyermek-
könyvtárt díszíti. A játékalapú tanulást segítõ foglalko-
zások is elindultak: elsõként a Jókai Mór Református Ál-
talános Iskola negyedikesei ismerkedtek meg a madarak
és a legó világával.                      (Szerzõ: Kurucz Fanni)

vizsgálva, azok egymásra hatását is figyelembe véve
döntötte el a továbbtervezés irányát a szakma, a résztve-
võk között itt volt a közút, az engedélyezõ hatóság, a
minisztérium képviselõje is, az útkezelõk.

Két turbó körforgalom készülhet
Dr. Podlovics Roland kérdésünkre kifejtette, a kapacitás-

bõvítés alapja, hogy a középsõ sávból balra kanyarodások-
kal jelentõs torlódások alakulnak ki, a mozgásteret pedig
nagyban befolyásolja, hogy a helyszûke miatt nagy sávok
növelésében nem lehet gondolkodni, hiszen mindkét olda-
lon jelentõs a beépítettség. A Metró csomópontnál, a 4925-
ös útnál turbó körforgalom létesül. Így a középsõ sávból a
balra kanyarodás tilalmazott lesz, végig húzódik egy zöld
sáv, és majd a Palánta utcánál alakul ki egy újabb turbó
körforgalom, ahol vissza lehet fordulni azoknak, akik Deb-
recen felõl érkezve a nyugati oldalra szeretnének eljutni.

Összehangolt lámpás csomópontok
A következõ a Tünde utcai, ahol a sok változat után

lámpás csomópont körvonalazódik, itt a gazdálkodó szer-
vezetek miatt jelentõs forgalom van, illetve részben itt
érkeznek Borbánya felõl is. Már az elképzelés szintjén
létezõ Simai úti felüljáróval is számolni kellett, és noha
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Hõsök Napja – Tizennégy nemzet katonáira emlékeztek
a Hõsök temetõjében

A Magyar Hõsök Emlékünnepe alkalmából május 25-
én megemlékezést tartottak a Hõsök temetõjében, hogy
tiszteletüket fejezzék ki azok iránt, akik életüket adták
a hazáért. Jászai Menyhért alpolgármester beszédében
hangsúlyozta: a sírkertben tizennégy nemzet 2378 kato-
nája nyugszik, és a város mindig fontosnak tartotta emlé-
kük megõrzését. A 2014-ben teljes körûen felújított sír-
kert ma kegyeleti parkként mûködik, és a város értéktá-
rának részévé vált.

A Magyar Hõsök Emlékünnepe alkalmából ünnepélyes
megemlékezést tartottak Nyíregyházán, a Hõsök teme-
tõjében, ahol a város vezetõi, intézmények képviselõi és
lakosok közösen hajtottak fejet azok elõtt, akik a hazá-
ért áldozták életüket. Ez a 2001 óta ismét hivatalos nem-
zeti emléknap minden év május utolsó vasárnapján ad
alkalmat a hõsi halottak elõtti tiszteletadásra.

Múlt, amit õrizni kell
Jászai Menyhért alpolgármester beszédében elmond-

ta, a temetõ hazánk második legnagyobb elsõ világhábo-
rús sírkertje, ahol tizennégy nemzet 2378 katonája nyug-
szik. Kiemelte, a temetõt 1915-ben nyitották meg az ak-
kori hadikórház mellett, gondozását pedig a város min-
dig fontosnak tartotta. – Sóstófürdõn több épületet átala-
kítottak ideiglenes hadikórházzá, ahová súlyos sérülte-
ket szállítottak. A huszárlaktanya közvetlen szomszéd-
ságán pedig az Osztrák–Magyar Monarchia egyik legna-
gyobb hadi kórháza mûködött, a kétezer-hétszáz ágyas,
úgynevezett barakk kórház. Ehhez a kórházhoz tartozott,
ez az 1915-ben megnyitott temetõ is, ugyanis a városnak
már kezdetektõl gondja volt rá, és hazafias kötelességé-
nek tekintette, hogy a szülõföldjüktõl távol idegen föld-
ben pihenõ hõsi halottakra emlékezzenek – jegyezte meg.

A jövõt értékeken mérik
Az alpolgármester továbbá hangsúlyozta, a Hõsök

Napja nemcsak az emlékezés napja, hanem figyelmez-

tetés is: felelõsségünk van a jövõ iránt, és nem feledhet-
jük azokat az értékeket, amelyekért a hõsök életüket ál-
dozták, gyakran távol szülõföldjüktõl, idegen földben pi-
henve. – A hõsök tettei ugyanis nemcsak a történelem-
könyvek lapjain élnek tovább, hanem a hétköznapjaink-
ban is. Abban, hogy hogyan adunk példát gyermekeink-
nek, utódainknak és milyen értékekre tanítjuk õket. Az
itt nyugvó katonák emléke példaként szolgál, és arra fi-
gyelmeztet bennünket, hogy a szabadság, a béke nem
magától értetõdõ, és arra, hogy felelõsségünk nemcsak a
múlt emlékeinek megõrzése, de annak továbbörökítése
is – mondta.

Megszépült a nyughely
Jászai Menyhért hozzáfûzte, a Hõsök temetõje méltó

emlékhelye a hõsi áldozatoknak, ezért 2014-ben az ön-
kormányzat teljes körûen felújította. A rekonstrukció so-
rán több száz síremléket restauráltak, megújult a díszka-
pu, a sétányok és a kerítés is. Azóta kegyeleti parkként

mûködik, és a város értéktárának részévé vált. Az ünnep-
ség végén a résztvevõk elhelyezték az emlékezés ko-
szorúit, ezzel is jelezve, hogy a múlt hõsei soha nem
merülhetnek feledésbe.

(Szerzõ: Boros Rita)
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A Nyíregyházi Törvényszék sajtótájékoztató kereté-
ben számolt be 2024. évi tevékenységérõl múlt hét ked-
den. Az eseményen elhangzott: tavaly több mint 71 ezer
új ügy érkezett, elsõsorban a Nyíregyházi Járásbíróság-
ra. Az ügyek többségét egy éven belül sikerült lezárni, a
régóta húzódó perek száma csökkent, a sürgõs, nyomo-
zási ügyekben pedig határidõn belül születtek döntések.
A mûködés zavartalanul folyik, a létszám teljes, emel-
lett számos infrastrukturális és digitális fejlesztés is sike-
resen megvalósult.

A Nyíregyházi Törvényszék sajtótájékoztatón ismertette
2024. évi munkáját. Elsõként dr. Senyei György, az Or-
szágos Bírósági Hivatal elnöke szólt a sajtó képviselõi-
hez. Elmondta, országosan közel 1,2 millió ügy érkezett
a bíróságokra, ami 1,6%-os növekedés. Az ügyek többsé-
gét gyorsan és hatékonyan zárták le, miközben csökkent
az elhúzódó perek aránya. Hangsúlyozta, a Nyíregyházi
Törvényszék az ország egyik legnagyobb létszámú intéz-
ménye, ahol 102 bíró és 359 igazságügyi alkalmazott
dolgozik.

Hatékonyság, stabilitás, fejlesztések – Évet értékelt
a Nyíregyházi Törvényszék

Hatékonyabb igazságszolgáltatás
Kiemelkedõ eredmény, hogy 2020 augusztusa óta a két

éven túli ügyek száma országosan 42%-kal, míg Nyír-
egyházán 59%-kal csökkent, ami jól mutatja a helyi igaz-
ságszolgáltatás hatékonyságát. – A Nyíregyházi Törvény-
széken 2024-ben hatvanöt 2 éven túli peres ügy van fo-
lyamatban. Ez az említett 4 és fél évvel korábbi idõpont-
hoz képest Nyíregyházán 59 százalékos csökkenést je-
lent, tehát közel 60%-kal csökkent a 2 éven túli ügyek
száma a Nyíregyházi Törvényszéken. Azt hiszem, hogy
ez a százalékos arányos arány is magáért beszél és jelzi
a törvényszék munkájának a nívóját, ami elismerést ér-
demel – emelte ki dr. Senyei György, aki hozzáfûzte, a
polgári-gazdasági ügyek 96%-a jogerõre emelkedett, míg
a büntetõügyek hatályon kívül helyezési aránya mind-
össze 2% volt.

Növekvõ ügyterhelés mellett is
eredményes év

Dr. Vadász Mihály, a Nyíregyházi Törvényszék elnöke
a sajtótájékoztatón elmondta: 2024-ben több mint 71 ezer
új ügy érkezett, 9%-kal több mint egy évvel korábban,
ezek többsége a Nyíregyházi Járásbíróságra. A befeje-
zett ügyek száma is emelkedett, így sikerült lépést tarta-
ni a növekvõ érkezéssel. – Növekszik a munka terhe.
2024-ben valóban 71 195 ügy érkezett járásbíróságaink-
hoz, illetve a törvényszékre. Egy részadatot szeretnék
kiemelni: az ügyteher-növekedést mutatja, hogy csak a
Nyíregyházi Járásbíróság munkaterhe 3072 üggyel nõtt
egy év alatt. A nyíregyházi a legnagyobb járásbíróságunk,
és értelemszerûen a legnagyobb munkaterhet viseli. A
befejezett ügyek száma 65 605-rõl 69 768-ra növekedett.
Tehát ahogy elnök úr is említette és amit én is örömmel

említek, hogy gyakorlatilag lekövettük, vagy nagy részét
lekövettük a megemelkedett érkezésnek, hiszen örven-
detesen nõtt a befejezett ügyek száma is – nyilatkozta a
Nyíregyházi Törvényszék elnöke.

Kiegyensúlyozott mûködés
A Nyíregyházi Törvényszék elnöke hozzátette, 2024-

ben több mint 1500 nyomozási bírói ügy érkezett, amelye-
ket sürgõsen kellett elbírálni, és ezeket határidõre teljesí-
tették. Megjegyezte, az ítéletek többségét elfogadják, az
ügyek nagy része pedig egy éven belül lezárul, csak a
nagyon összetett vagy sokszereplõs esetek húzódnak el. A
mûködés stabil, minden épület használatban van, a lét-
szám teljes, amit a 2024 eleji béremelés is segített. Fej-
lesztések is történtek: 136 millió forintból korszerûsítették
az épületeket, és már 11 tárgyalóban lehet online meg-
hallgatásokat tartani, ezekbõl tavaly csaknem 2000 volt.

(Szerzõ: Boros Rita)

Mentõk Napja – Kitüntetésekkel és beruházási tervekkel ünnepeltek
A Mentõk Napja alkalmából ünnepséget tartottak Nyír-

egyházán, ahol mintegy kétszáz mentõdolgozót köszön-
töttek, közülük közel százan kitüntetést is kaptak. Az
eseményen részt vett dr. Csató Gábor, az Országos Men-
tõszolgálat fõigazgatója is, aki kiemelte: a mentõk 77
éve élvezik a társadalom megbecsülését – a magyar
mentés története pedig már 138 évre tekint vissza.

Május 10-én ünnepelte fennállásának 77. évfordulóját
az Országos Mentõszolgálat. A Mentõk Napja alkalmá-
ból Nyíregyházán is köszöntötték a Szabolcs-Szatmár-
Bereg vármegyei mentõdolgozókat. Az ünnepségen mint-
egy kétszáz mentõs vett részt, közülük közel százan ki-
tüntetést is kaptak.

„Nap mint nap vizsgázunk
a társadalom elõtt”

A rendezvényen dr. Csató Gábor, az OMSZ fõigazga-
tója is jelen volt, aki hangsúlyozta: a mentõsöket nem-
csak a pandémia óta, hanem 77 éve tenyerén hordozza a

társadalom – a magyar mentés története pedig 138 évre
nyúlik vissza. – Nap mint nap vizsgázunk a társadalom
elõtt – és én bízom benne, hogy jól vizsgázunk. Abban
pedig biztos vagyok, hogy bajtársaim minden tõlük tel-
hetõt megtesznek a bajba jutott emberekért. Csak itt, a
vármegyében az elmúlt év során mintegy ezer sürgõsségi
mentési feladatot láttak el kollégáink. Emellett körülbe-
lül 65 000 ügyeleti esetet is elláttunk, így összesen nagy-
jából 150 000 betegnek tudtunk segítséget nyújtani. Eköz-
ben majdnem négymillió kilométert tettek meg a mentõ-
egységeink – részletezte az Országos Mentõszolgálat
fõigazgatója.

Hivatás, nem csak munka
Dr. Csató Gábor hangsúlyozta, Szabolcs-Szatmár-Bereg

vármegyében kedvezõ a humánerõforrás-helyzet, a fia-
talok megszólítása pedig továbbra is kiemelt cél. Tobor-
zó kampányokkal és oktatási programokkal szeretnék
elérni, hogy a mentés a jövõ nemzedékei számára is hi-
vatás legyen. Kiemelte, Nyíregyházán fontos fejlesztés

is várható a közeljövõben. – A nyíregyházi mentõállo-
más megújítása egy jelentõs projektünk, amelyben hatá-
ron átnyúló együttmûködés is szerepet kap. Emellett az
Országos Mentõszolgálat egyre több ingatlant mûködtet,
így minden egyes épületnél folyamatosan adódnak ki-
sebb-nagyobb feladatok – éppúgy, mint a saját otthona-
inkban. Jelenleg lezárás alatt van az új mentõautók be-
szerzése is. A vármegyében a mentõautók átlagéletkora
hét év, ezt a szintet szeretnénk továbbra is fenntartani.
Az idén várhatóan beérkezõ mintegy száz új mentõautó-
ból a vármegye is kap majd korszerû jármûveket és esz-
közöket – emelte ki dr. Csató Gábor.

Egységes ügyeleti rendszer: pozitív
tapasztalatok

Az Országos Mentõszolgálatnak a mentési feladatok
koordinálása mellett az ügyeleti rendszer mûködtetése is
a feladatai közé tartozik. Ahogy dr. Csató Gábor fogal-
mazott, eddig kedvezõek a tapasztalatok, október óta
egységes, országos rendszerben segítenek a páciensek-
nek, és a visszajelzések is biztatóak.

(Szerzõ: Szabó Gabriella)
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A Helyi Televíziók Országos Egyesülete életmûdíjjal
ismerte el Boronkay Ferenc, a Nyíregyházi Televízió stú-
dióvezetõjének 33 éves munkásságát. A televíziós szak-
ember szerint az elismerés az egész nyíregyházi mû-
hely munkáját dicséri. A TV „Feri bácsija” idén nyugdíj-
ba vonul, azonban tanítványai és munkatársai az általa
kikövezett úton folytatják a mûsor- és tartalomgyártást.

A Helyi Televíziók Országos Egyesületének elnöke je-
lentette be, hogy az idei életmûdíjat Boronkay Ferenc, a
Nyíregyházi Televízió stúdióvezetõje kapja. A „Feri bá-
csiként” ismert szakember matematika–ének szakon vég-
zett, pályáját a Magyar Állami Népi Együttesnél kezdte,
majd a Magyar Állami Énekkar alapító tagja lett. Nevé-
hez mintegy 400 klasszikus zenei koncertfelvétel fûzõ-
dik, amelyeket nagy gondossággal készített elõ a nyír-
egyházi közönség számára.

33 éve a televíziózásban

Lovass Tibor barátként és a helyi televíziós szakmá-
ban harcostársként méltatta a nyíregyházi kolléga mun-
kásságát. – Véleményem szerint neki már óvodás korá-
ban is radír és ceruza volt a jele – ebbõl szerintem azok
a kollégák, akikkel együtt dolgozik, már tudják, kirõl van
szó. Egy véletlen szerencsének köszönheti, hogy 33 év-
vel ezelõtt televíziós lett. Akkor éppen Márföldi Pista volt
az, akivel találkozott, és megkérdezte, van-e lehetõség
a televíziónál – annál a televíziónál, ahol õ sokáig veze-
tõként és mindenes munkatársként dolgozott – emelte ki
a díjazott méltatásában Lovass Tibor.

Boronkay Ferenc 33 éves pályafutását
ismerték el életmûdíjjal

Mindenre kiterjedõ figyelem

Boronkay Ferenc az elmúlt több mint tíz évben stú-
dióvezetõként dolgozott. Mindenre kiterjedõ, aprólé-
kos figyelemmel nézte át az összes adásba kerülõ mû-
sort, emellett tartotta a kapcsolatot a médiahatóság-
gal, és aktívan részt vett a pályázati munkában is. Meg-
lepetésként érte, amikor kimondták a nevét. – Nagyon
meglepõdtem, mert elsorolták azokat a kollégákat, akik
megkapták ezt a díjat, és mindegyiküket ismertem,
nagyra tartom és nagyra becsülöm õket. Tudom, mi-
lyen munkát végeztek – nemcsak a saját televíziójuk-
ban, hanem itt, az egyesületben is. Ebbe a társaságba

bekerülni óriási dolog, hatalmas elismerés – fogalma-
zott Boronkay Ferenc, a Nyíregyházi Televízió stúdió-
vezetõje.

Szükség lesz a helyi tévékre

A Helyi Televíziók Országos Egyesületének elnöke
elmondta: a tévézés jelentõsen átalakult az utóbbi évti-
zedekben. – Ma már nem beszélhetünk pusztán televí-
ziózásról, hanem igen komoly újságírói munka folyik
nálunk. Abban bízom, hogy talán lesz utódlás is. Sokan
már nem lehetnek itt közöttünk azok közül, akik alapí-
tói voltak a helyi televíziózásnak. Én pozitívan látom a
jövõt. Át fogunk alakulni, idomulni fogunk a környeze-
tünkhöz – de hogy szükség lesz ránk, mint egy falat
kenyérre, abban biztos vagyok – részletezte Lovass Ti-
bor, a HTOE elnöke.

A Kölcsey Televízió is díjjal tért haza

A Helyi Televíziók Országos Egyesületének találko-
zóján – a hagyományokhoz híven – értékelték a leg-
jobb televíziós mûsorokat is. A szakmai zsûri a hírmûso-
rok kategóriájában az egri televízió híradóját találta a
legjobbnak. A legjobb magazinmûsort a debreceniek ké-
szítették, ebben a kategóriában pedig harmadik helye-
zést ért el a Kölcsey Televízió  Mûvésztelep  címû soro-
zata. Az egész estés dokumentumfilm kategóriában a
szolnoki televízió mûsora gyõzött.

(Szerzõ: Z. Pintye Zsolt)
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Európai Sürgõsségi Nap:  fókuszban az újraélesztés
Újraélesztési bemutatót tartottak múlt kedden a nyír-

egyházi Jósa András Tagkórházban az Európai Sürgõssé-
gi Nap alkalmából. Az esemény célja az volt, hogy az
érdeklõdõk elsajátíthassák az életmentés alapvetõ lépé-
seit. A Gyermekgyógyászati tömbben megrendezett prog-
ram során a résztvevõk gyakorlóbábukon próbálhatták
ki az újraélesztési technikákat, így nemcsak elméleti,
hanem gyakorlati tudással is gazdagodhattak.

A nyíregyházi Jósa András Tagkórház is csatlakozott
az Európai Sürgõsségi Nap programsorozatához, és újra-
élesztési bemutatókkal segítette az érdeklõdõket abban,
hogy elsajátítsák a legfontosabb életmentõ fogásokat. A
rendezvény célja az volt, hogy felhívják a figyelmet a
sürgõsségi ellátás jelentõségére.

Alapvetõ tudás a munkahelyeken és
iskolákban

Az eseményen részt vett Vasvári Zoltán is, aki család-
apaként úgy véli, hogy az ilyen jellegû ismeretek elsajá-
títása minden felnõtt számára alapvetõ fontosságú. A be-
mutató során lehetõsége nyílt korábbi tudását felelevení-
teni, emellett új ismeretekkel is gazdagodott. Úgy gon-
dolja, hogy az újraélesztési technikák oktatását munka-
helyeken és iskolákban egyaránt kötelezõvé kellene ten-
ni. Tervei szerint a jövõben rendszeresen szerveznek ha-
sonló programokat a munkahelyén is, hogy a dolgozók
elsajátíthassák az életmentés alapjait.

Mindenki lehet életmentõ
A nyíregyházi Jósa András Tagkórházban megrendezett

esemény egyik fõ célja is az volt, hogy laikusok számára
is érthetõ módon mutassák be az újraélesztés techniká-
ját. A kórház kiemelten fontosnak tartja, hogy minél töb-
ben megtanulják, hogyan lehet segíteni vészhelyzetben.
Dr. Tóth Gábor adjunktus az esemény fõszervezõje a hely-
színen elmondta: még mindig nagyon kevesen rendel-
keznek azokkal az ismeretekkel, amelyek szükségesek
ahhoz, hogy valaki hatékonyan tudjon segíteni egy újra-
élesztés során.

A helyes technika életet menthet
A szakorvos továbbá kiemelte, ha valakinek leáll a

keringése, a túlélési esélyei nagyban múlnak azon, mi-

lyen gyorsan kezdik meg a segítségnyújtást. Éppen ezért
minden fontos tudnivalót igyekeztek átadni a résztvevõk-
nek a bemutatón. – Elsõsorban azt tanítjuk meg, hogy
miként lehet felismerni, ha keringésleállással állunk szem-
ben. Például, ha az utcán összeesik elõttünk egy járóke-
lõ, nem feltétlen szenvedett keringésleállást. Amikor azon-
ban felismertük, nagyon fontos, hogy elõször segítséget
kell kérni – azonnal hívni kell a 112-t. Ezt követõen meg-
tanítjuk a helyes kéztartást és nyomáspontot a mellka-
son. Majd babán mindenkivel – aki nálunk megjelenik –
begyakoroltatjuk a megfelelõ frekvenciát, mélységet, s
ezáltal a laikus újraélesztés színvonalát és minõségét
emelhetjük – részletezte dr. Tóth Gábor oxiológia- és sür-
gõsségi orvostan szakorvos.

A maradandó károsodás megelõzhetõ
Dr. Tóth Gábor hozzátette, a központi idegrendszer vég-

leges károsodása a keringés leállása után két perccel el-
kezdõdik. A kompresszió hatására a keringést mestersége-
sen tovább lehet biztosítani, így megfelelõ vér- és oxigén-
áramlást nyújthatunk a központi idegrendszernek. Ezáltal
a kritikus két perc folyamatosan eltolható, idõt adva a szak-
embereknek, hogy megérkezzenek a helyszínre. Ráadá-
sul a késõbbi neurológiai károsodások is megelõzhetõk. A
kórházban a Sürgõsségi Napon kívül is szívesen látják az
érdeklõdõket, hogy megismertessék velük az újraélesztés
mellett a további fontos technikákat.

(Szerzõ: Csatári Jázmin)

Vadászok fogtak össze a gyermekekért

Újabb adományokkal gazdagodott a nyír-
egyházi kórház gyermekosztálya. Az Orszá-
gos Jótékonysági Vadászat Közhasznú
Nonprofit Kft. idén egy tápszermelegítõ, egy
kórházi ultrahangos inhalátor, egy gyógy-
szerporlasztó készülék és egy antidekubitusz
matrac beszerzésével segítette az intenzív
koraszülött részlegek munkáját.

Az OJV Nonprofit Kft. 2019. december
27-én szervezte meg az elsõ országos jó-
tékonysági vadászatot. Az összefogás cél-
ja az volt, hogy mind a 19 vármegyei kór-
ház gyermekosztályán lehetõség nyíljon
hiánypótló orvosi eszközök beszerzésére.
2020-ban Románia, Szlovákia és Szerbia
is csatlakozott a programhoz.

A tavalyi vadászat révén idén 3,9 mil-
lió forint értékben négy új eszközt kaptak
a Jósa András Tagkórház Gyermekosztályá-
nak intenzív koraszülött részlegei, ame-
lyeket múlt csütörtökön adtak át ünnepé-
lyesen. Dr. Varannainé dr. Soós Andrea osz-
tályvezetõ fõorvos a rendezvényen kiemel-
te: olyan készülékek segítik majd a mun-
kát, melyekre nagy szükség volt. Elmond-
ta, új dekubitusz matracot, inhalátorokat
és egy innovatív tápszermelegítõt kaptak,
amelyek a lélegeztetett, súlyos állapotú
és koraszülött gyermekek ellátását segítik;
korábban monitorokkal és köhögtetõgéppel
is gazdagodott az osztály.

Az OJV Nonprofit Kft.-nek köszönhetõ-
en a vármegye vadászai ezzel együtt ed-
dig összesen közel 27 millió forint érték-
ben 17 darab orvosi eszközzel támogat-
ták a kórházat. Az adományokat Fejes
László, a cég ügyvezetõ igazgatója adta
át. Megjegyezte: a támogatási összeget
a vármegyei vadászati aktivitás határoz-
za meg. Ezt osztják szét a támogatott in-
tézmények között. – Jelenleg 20 kórhá-
zat támogatunk. Ezek mind differenciált
összeget kapnak, viszont abban a tekin-
tetben paralel a gondolkodásunk és az
adományozásunk, hogy mindig hiánypót-
ló orvosi eszközöket vásárolunk – ismer-
tette az ügyvezetõ igazgató. Hozzátette,
a jótékonysági vadászat célja, hogy a
kórházak igényeihez igazodva olyan esz-
közöket adományozzanak, amelyekre az
adott intézményben a legnagyobb szük-
ség van.

Az OJV eddig összesen 263 millió fo-
rinttal támogatta a magyar egészségügyet
– az általuk adományozott eszközökkel
gyógyított gyermekek száma 400 ezer fölé
emelkedett. Szurovcsák András, az OJV
Szabolcs vármegyei stratégiai partnerének
elnöke szerint a vármegyei jótékonysági
vadászat sikere az erõs társadalmi össze-
fogásnak és Nyíregyháza elkötelezett tá-
mogatásának is köszönhetõ.

(Szerzõ: Csatári Jázmin)
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Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

H I R D E T M É N Y
Nyíregyháza MJV rendezési tervének módosításához

(véleményezési szakasz)
Ezúton tájékoztatom az érintett Partnereket, hogy Nyíregyháza Megyei Jogú Város

Önkormányzata megindította a 117/2005. (V. 4.) sz. közgyûlési határozattal meg-
állapított településszerkezeti tervének, valamint a 21/2007. (VI. 12.) önkormány-
zati rendelettel jóváhagyott szabályozási tervének módosítását az alábbi eljárá-
sokban:

egyszerûsített eljárás keretében MÓDOSÍTÁSOK II./2025. címû dokumentá-
cióval 7 területre vonatkozóan a FÕÉP/162/2025. ügyiratszámon.

A veszélyhelyzet ideje alatt egyes szervezetek mûködésére vonatkozó, továbbá
egyes közigazgatási eljárási szabályok megállapításáról szóló 146/2023. (IV. 27.)
Korm. rendeletben foglaltakat figyelembe véve a lakossági fórum elektronikus úton
történik.

Az önkormányzat a teljes körû nyilvánosság tájékoztatásának érdekében a véle-
ményezési szakasz dokumentációját közzétette az alábbi honlapon:

– http://varoshaza.nyiregyhaza.hu/varoshaza/telepuelesrendezesi-terv,
– http://varoshaza.nyiregyhaza.hu/varoshaza/hirdetmenyek,
– valamint a hirdetményt a 2025. június 2-án megjelenõ Nyíregyházi Naplóban.

A véleményezés módja: a lakosság a partneri adatlap kitöltésével bejelentkez-
hetnek a véleményezési eljárásába és közölhetik az észrevételeiket, javaslataikat,
véleményeiket. A partneri adatlap a http://varoshaza.nyiregyhaza.hu/varoshaza/
telepuelesrendezesi-terv honlapról letölthetõ, a letöltést követõen elektronikusan
kitölthetõ. A kitöltött partneri adatlapot a 146/2023. (IV. 27.) Korm. rendeletben
foglaltakat figyelembe véve kizárólag elektronikus úton szíveskedjenek megkül-
deni.

– e-mail-cím: foepitesziosztaly@nyiregyhaza.hu
– hivatali kapu: rövid név: NYHFOEP; krid: 359713781
– epapir.gov.hu: – témacsoport: önkormányzati igazgatás;

– ügytípus: településtervezési ügyek;
– címzett: Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata
– levél tárgya: Fõépítészi Osztály részére!

A vélemények beérkezési határideje: 2025. június 17., kedd.

Felhívjuk a figyelmet, hogy a fenti módosítások az E-TÉR digitális egyeztetõ fe-
lületen is véleményezhetõek.

Jelen hirdetményt a magyar építészetrõl szóló 2023. évi C. törvény és a telepü-
léstervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjérõl, valamint egyes
településrendezési sajátos jogintézményekrõl szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. ren-
delet alapján teszem közzé.

Együttmûködésüket elõre is köszönöm.
Dr. Kovács Ferenc polgármester

Melléklet a Hirdetményhez – Beavatkozási területek

Június 8-9-én ismét élet-
re kel a hagyomány a Sóstói
Múzeumfaluban, ahol a
Pünkösdi Sokadalom színes
programkavalkáddal várja a
látogatókat. Két napon át
népzenei és táncos elõadá-
sok, mesemondás, izgalmas
kiállítások, családi progra-
mok és a Rétköz értékeinek
bemutatása gondoskodik a
felejthetetlen élményekrõl.
Lesz pünkösdikirály-válasz-
tás, kézmûves vásár, lovaskocsikázás, gyerekjátszó és még sok más meglepetés –
igazi ünnep kicsiknek és nagyoknak!

Újra Pünkösdi Sokadalom

Színes gyereknap
Városi Gyermeknapot rendeztek

Nyíregyháza fõterén, a Kossuth té-
ren május 25-én. A rendezvény so-
rán színes programokkal várták a
családokat: a gyerekeket egész dél-
után óriás mesefigurák, vidámpark,
népi játékok, valamint változatos
színpadi produkciók szórakoztat-
ták. A színpadi mûsorok között
nagy sikert aratott a Burattino Báb-
színház elõadása. Emellett fellépett
az Y2K formáció és a Vidám Ma-
nók együttes is.
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A népszerû színésznõ ötéves korától szerepel, eleinte
reklámokban. Nyolcévesen a Doktor Zsivágó címû da-
rabban lépett színpadra, 2010–2018 között Holman Han-
na karakterét alakította a Barátok közt címû sorozatban,
azóta újabb folytatásos tévéfilmekben láthattuk/láthat-
juk színházi szerepei mellett.

– Tavaly nyáron a Szindbád-beli Ki vagy Marilyn elõ-
adásod elõtt beszélgettünk. Akkor azt mondtad, a Játszd
újra, Sam! és az Aranylakodalom ad majd neked felada-
tot Nyíregyházán. Ehhez képest láttunk a Nõk az ideg-
összeomlás szélénben és a Yermában is, kamarabérlet
keretében pedig játszod a Marilynt. Menet közben jöttek
az új feladatok?

– Igen. Az Aranylakodalom miatt szerzõdtem vendég-
ként Nyíregyházára, de hamar kiegészült a Játszd újra,
Sam! és a Nõk az idegösszeomlás szélén elõadásaival.
Ezeknek is köszönhetõen tudtuk a tavalyi VIDOR Feszti-
válon már bemutatkozott Ki vagy Marilynt elhozni, végül
a Yerma egyik nõalakja lett az ötödik, már tavaszi felké-
rés, ami – megmondom õszintén – váratlanul ért, de na-
gyon örültem neki.

– Vegyük sorra! A Játszd újra, Sam!-ben hat különbözõ
karaktert formálsz meg. Ez kihívás, nehézség vagy játé-
kosság?

– Szerintem színészileg nagyon izgalmas feladat, ha
ilyen sok szerepet játszhat az ember, noha gyors váltáso-
kat igényel. Nem sok elõadásban nyílik erre lehetõség, ha
az ember nem skizofrént vagy hasonló figurát játszik. Ko-
moly háttérmunkát és pontos logisztikát igényel technika-
ilag is a gyors öltözések kivitelezése.

– A Yermában te vagy a „második fiatalasszony”. Bár
drámai elõadás, a te szereped szerintem egy életvidám
nõ. Kedvedre való?

– Igen. Én alapvetõen nagyon szeretem a Yermát. Azon
túl, hogy imádok Nyíregyházára jönni, óriási logisztikát igé-
nyel a családtól az itteni munkám, mert a bázisunk Buda-
pesten van. De egyrészt nagyon különleges számomra, hogy
együtt játszhatok a kisfiammal, másrészrõl pedig kifejezet-
ten örülök, hogy egy dráma szereplõje lehetek. Azért is
vártam a próbafolyamatot, mert Keresztes Attila rendezte,
akirõl már nagyon sokat hallottam a kollégáktól, mindenki
ódákat zengett róla, mind emberileg, mind szakmailag.

– A kisfiad, Kovács Zétény Bertalan az egyik gyermek-
szereplõ. Hogyan élted meg színésznõ-anyukaként?

– Nyáron lesz hétéves, nagyon izgultam miatta, érte,

Vendégmûvészként sûrû nyíregyházi évad áll Nyári Dia mögött

annak ellenére, hogy tudtam, abszolválni fogja a felada-
tot. Sokkal jobban izgultam, mint magam miatt. Az az igaz-
ság, hogy õ sokkal kevésbé parázott, mint én. Van olyan
szöveges jelenete, amikor egyszerre vagyunk a színen, de
nem nézhetek rá. Számomra nagyon szép és izgalmas,
hogy egy darabban szerepelünk. Természetesen megha-
tározó emlék marad számunkra a Yerma, annyi bizonyos.

– Aranylakodalom. Azt mondtam Nagy Sanyinak, a
rendezõnek, hogy Nyári Diának könnyû a dolga, talán be
sem kell járnia próbára, mert ugyanezt a szerepet játssza
a Játékszínben...

– Ez egy nagyon nehéz próbafolyamat, mert sokat ját-
szanak a kollegák, Sanyi és én is, jól össze kellett hangol-
ni. Én, ha holnap lenne a bemutató, sem lennék kétségbe-
esve, hiszen a Játékszínben minden héten játszom ezt a
szerepet, tehát aktívan benne vagyok, de a kollégák miatt
fontos ott lenni a próbákon. Talán érthetõ, hogy számom-
ra nem ez a próbafolyamat rejtegeti a legtöbb kihívást.
Ami újdonság, hogy valószínûleg más ruha lesz rajtam.

– Szerinted mi lehet az Aranylakodalom várható sike-
rének a titka?

– Az, hogy az emberek szórakozni szeretnének, jön a
nyár, s talán egyre kevésbé vágyik a lelkük arra – az enyém
biztosan –, hogy mély drámát nézzenek. Az Aranylako-
dalom nevettetni tud, ez nagyon fontos.

– Ki vagy Marilyn: a Szindbád-beli „elõbemutató” si-
ker volt, nekem nagy élményt jelentett. Mit jelent szá-
modra, hogy sorozatban játszhatod Nyíregyházán?

– Nagyon jó lehetõséget, hiszen nem volt még alkal-
mam arra, hogy egyhuzamban lejátsszak belõle kilencet.
Izgatott vagyok, szeretném igazán jól a nézõk elé tárni a
történetet. Lesz egy három egymást követõ elõadás-soro-

zatom, ami lelkileg nem könnyû, most fejlesztem ki a prak-
tikákat, miként tudok feltöltõdni estérõl estére. A Marilyn
elõtt el kell csendesedni, sétálni Sóstón a tó körül, rendez-
ni a gondolatokat, hogy jól mûködjön.

– Tetszik neked a Bencs Villa és környezete?
– Nagyon szép, igazán tetszik. A Marilyn egy ilyen hely-

re született, az volt az álom, hogy hasonló helyszínen va-
lósulhasson meg.

– Kicsoda Marilyn Monroe?
– Ezt mindennap én is megkérdezem magamtól.
– Milyen Marilynt próbálsz meg elénk tárni?
– Nagyon sok anyagot néztem meg róla, filmjeit és hang-

vételeket is. Szerintem Marilyn magától is megkérdezte
mindennap, a halála napjáig kereste önmagát. Kifejezet-
ten bizonytalan személyiség volt, aki bármit mondott vagy
tett, nem volt abban biztos, hogy úgy is van. Elhitették
vele, hogy ostoba, tehetségtelen, a teste mutogatásán kí-
vül semmire sem alkalmas. Rengetegen próbálták vezetni
és megvezetni, férjei, producerek, rendezõk. Igazából õ
iszonyatosan bizonytalan nõ volt, mindig kérdõjel állt
minden mondata mögött. Szerintem abban sem volt biz-
tos, hogy õ maga mit érez.

– A király beszédében azt mondja Albert herceg, hogy
nem tudja mi a barátság, nem ismeri ezt az érzést, ezt a
jelenséget. Ugyanez igaz Marilynre a szeretetet illetõen.

– Nem tudta mi az igazi család, milyen a szeretet, pe-
dig megpróbálta. Vágyott a szeretetteljes családra, szeretõ
férjre, de fogalma sem volt ezekrõl, hiszen senki nem
mutatta meg neki, milyen a normális élet.

– Hogyan ajánlanád a Ki vagy Marilynt?
– Szerintem ez egy remek program barátnõknek, mert

óriási nõi energiákat hordozó darab, amelynek komoly
mondanivalója van. Kiváló lányos/asszonyos program le-
het. De azt figyeltem meg, amikor férjeket is láttam a né-
zõtéren, hogy nem csupán kísérõk, mert ugyanolyan fi-
gyelemmel nézték az elõadást. Azt tanultam most marke-
tingbõl, hogy nem lehet mindenkinek ajánlani, meg kell
határozni, hogy kinek ajánljuk, mert olyan nincs, hogy
mindenkinek, 5-tõl 99-ig. Azt mondanám, elsõsorban nõk-
nek ajánlom, de még egy férfi sem bánta meg, aki eljött.

– Azt mondtad a tavalyi interjúban, hogy örömmel jöt-
tél Nyíregyházára. Most már majdnem lement egy évad.
Mit mutat a mérleged?

– Örömmel voltam Nyíregyházán és még jövök a jövõ
évadban is. Egyelõre két bemutató van a láthatáron.

(Szerzõ: Kováts Dénes)
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Idõsek Akadémiája rendezvénysorozat

Középpontban a szûrés. Elõadó: dr. Wéber Ágnes osz-
tályvezetõ fõorvos.
Idõpont: június 5. 14.00 óra. Helyszín: Õz utca 16.
(Nappali Ellátó Centrum).

Képviselõi fogadóórák
Ráb Jánosné (15. sz. vk. önk. képviselõ-

je) fogadóórát tart.
Idõpont: június 3. 16.00–18.00 óráig. 

Helyszín:  Fõ u. 3. (posta felõli bejárat).

Lovas Kovácsné Nagy Erika (8. sz. vk.
önk. képviselõje) fogadóórát tart.

Idõpont: június 3. 17.00–18.00 óráig.
Helyszín: Toldi u. 23., Vasutas Mûvelõ-

dési Ház és Könyvtár.

Ágoston Ildikó (6. sz. vk. önk. képvise-
lõje) fogadóórát tart.

Idõpont: június 3.,  16.30-tól.
Helyszín: Egészségház, Sóstóhegy,

Fácán utca 2. I. em.
Idõpont: június 3.,  18.30-tól.

Helyszín: Svájci Lak, Sóstógyógyfürdõ.

Kósa József (4. sz. vk. önk. képviselõje)
fogadóórát tart.

Idõpont: június 3. 16.00–18.00 óráig.
Helyszín: Árok u. 17., Bem József
Általános Iskola Kazinczy Ferenc

Tagintézmény aulája.

NYTV 40 a szépkorúaknak

A Kelet-Magyarországi Szépkorúak Akadémiájának
ismeretterjesztõ elõadás-sorozata.

40 éves a Nyíregyházi Tele-
vízió – kulisszatitkok és törté-
netek. Elõadó: Boronkay Fe-
renc, az NYTV stúdióvezetõje
és munkatársai.

Idõpont: június 4. 15.00 óra. Helyszín: Váci Mihály
Kulturális Központ.

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

Orgonák éjszakája
A remény hangjai. Ma-

gyarok Nagyasszonya-társ-
székesegyház Szkólája –
Kórus, Elek Péter – orgona,
Elek-Nagy Eszter – hegedû,
Palko Tibor – hegedû, kar-
nagy: Soltész Béla.

Idõpont: június 7. 19.00
óra. Helyszín: Magyarok
Nagyasszonya-társszékes-
egyház.

Utazók a könyvtárban
Dr. Sipos László: A grúz
hadiúton – vetítettképes
elõadás.
Idõpont:  június 5. 
16.30-tól. Helyszín: Mó-
ricz Zsigmond Megyei és
Városi Könyvtár, konfe-
renciaterem.

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
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Az elsõ autótaxi városunkban
A két világháború közötti Nyíregyháza közlekedése

új színfolttal gazdagodott 1925 júniusában, amikor
üzembe állt az elsõ autótaxi. Az eseményt Csépány
Jenõ megörökítésre méltónak találta, így felvételét a
Színházi Élet címû lap után, 100 évvel késõbb mi is
közreadjuk: a Fiat hátsó ülésén dr. Bencs Kálmán pol-
gármester és Tóth László városi aljegyzõ foglaltak he-
lyet, míg a volán mögött Hoffmann Lajos ült.

A meggypiros taxit egy próbaútra a Nyírvidék tudósí-
tója is megrendelte, az õ beszámolójából tudjuk az aláb-
biakat. A taxit a Nyíregyházi Autófuvarozási Vállalat
üzemeltette, amely Lefkovits Ignác és Strausz Ernõ tu-
lajdonában volt. A taxi standját a Korona szálló elõtt
alakították ki. Az újságíró kollégájával délután négyre
rendelte meg a taxit, hogy vigye ki õket a vasútállomás-
ra. Az autó másodpercnyi pontossággal jelent meg a szer-
kesztõség Széchenyi utcai épülete elõtt, és két perc alatt
már célba is értek, pedig az út rossz állapotban volt. A
második díjszabásra beállított taxióra az út végén 2 ko-
rona 50 fillért mutatott, ami 20 ezer koronának felelt
meg. Ez a tudósító szerint nem számított drágának, te-
kintve, hogy több utas után is ennyit kellett fizetni, vala-
mint „ennyit a bérkocsisok is kivasalnak az ember zse-
bébõl”.  Le is vonja a következtetést: „Elõrelátható te-
hát, hogy az új jármûnek nagy lesz a keletje”.

Azonban csalódnia kellett, mert „a taxi, amilyen

gyorsan jött, olyan gyorsan el is tûnt”. 1926 tavaszán
Majoros József lett az újabb vállalkozó, aki taxaméter-
rel szerelte fel autóját, és a római katolikus templom
mellett lévõ autóstandon várta az utasokat. Ennek hasz-
nálatára agitált a helyi lap: „Szokjunk rá, hogy ha jár-
mûvet akarunk igénybe venni, inkább autón menjünk,
mint konflison, vagy pláne talyigán. Ha így cselekszünk,
nemsokára megváltozik Nyíregyháza képe, s a bóbis-
koló »táltosok« helyett ragyogó autótaxik állnak majd
sorban a tükörfényes standon”. Bár 1927 tavaszán egy
új Renault állt a taxisok szolgálatába, azért a konflisok
még éveken át használatban maradtak.


